

# НА ХХIII СЪЕЗДЕ КПСС

1 апреля в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу очередной ХХIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд обсуждает отчетный доклад Центрального Комитета КПСС и отчетный доклад Центральной Ревизионной комиссии КПСС.

На утреннем заседании выступили товарищи: К. К. НИКОЛАЕВ — первый секретарь Свердловского обкома КПСС, В. В. ГРИШИН — председатель ВЦСПС, З. П. ПУХОВА — ткачиха Ивановской прядильно-ткацкой фабрики (Ивановская парторганизация), М. А. ЧУЛОХОВ — писатель (Ростовская парторганизация).

Затем съезд приветствовал горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и рабочих партий: товариши ЦОИ ЕН ГЕН — член Политбюро, заместитель председателя Центрального Комитета Трудовой партии Кореи, Кимджай ЦЕДЕНБАЛ — Первый секретарь Центрального Комитета Монгольской народно-революционной партии.

Далее в обсуждении отчетного доклада Центрального Комитета КПСС и отчетного доклада Центральной Ревизионной комиссии КПСС приняли участие товарищи: В. Ю. АХУНДОВ — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, С. И. ВОРОТНИКОВ — бригадир комплексной бригады шахты № 1 имени Космона (Луганская парторганизация), Б. ОВЕЗОВ — первый секретарь ЦК Компартии Туркменистана.

Горячо встречают делегаты и гости появление на трибуне НГҮЕН ТХИ БИНЬ — члена Центрального Комитета Национально-фронта освобождения Южного Вьетнама. Она обратилась к делегатам съезда с приветствием от народа Южного Вьетнама, бедущего геронищескую борьбу против американских агрессоров, и зачитала телеграмму председателя Президиума Центрального Комитета Национального фронта освобождения Южного Вьетнама доктора Нгуен Хын Тхя на имя ХХIII съезда КПСС.

Нгуен Тхи Бинь передает президиуму съезда знамя как символ солидарности и нерушимой дружбы борющегося народа Южного Вьетнама и народов Советского Союза.

На вечернем заседании продолжалось обсуждение отчетного доклада Центрального Комитета КПСС и отчетного доклада Центральной Ревизионной комиссии КПСС.

На заседании выступили товарищи: М. В. КЕЛДЫШ — президент Академии наук СССР, Р. Я. МАЛИНОВСКИЙ — министр обороны СССР, Н. И. БОДЮЛ — первый секретарь ЦК Компартии Молдавии.

Затем с приветствиями съезду выступили горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий: товарищи Александр РАНКОВИЧ — член Исполнительного Центрального Комитета, секретарь ЦК Союза коммунистов Югославии, Луис КОРВАЛАН — Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Чили.

Звучит пионерский гонг. Под аплодисменты всего зала входит юная пионерия. Делегаты и гости стоя встречают ленинскую смену. Пионеры обращаются со словами приветствия ХХIII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

2 апреля съезд продолжал свою работу.

Съезд обсуждает отчетный доклад Центрального Комитета КПСС и отчетный доклад Центральной Ревизионной комиссии КПСС.

Съезд приветствовал горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий: товарищи Макс РЕЙМАН — Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Германии, Генри УИНСТОН — руководитель делегации Коммунистической партии США. Было оглашено приветственное письмо съезду от руководителя Коммунистической партии США тов. Гэса ХОЛЛА. На съезде также выступила горячо встречающий делегатами и гостями Виктория КОДОВИЛЬЯ — председатель Коммунистической партии Аргентины.

На им же съезда поступили приветственные послания от Коммунистической партии Гондураса, Доминиканской Коммунистической партии, Парагвайской Коммунистической партии, Партии освобождения трудящихся Пуэрто-Рико, Рио-Бранкоской Коммунистической партии, Коммунистической партии Сальвадора.

В адрес ХХIII съезда КПСС продолжает поступать большое количество приветствий, поздравлений и трудовых рапортов от коллективов трудящихся промышленных предприятий и учреждений, строек, колхозов и совхозов, воинов Советской Армии и Флота, научных учреждений и творческих организаций, комсомольцев, молодежи.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 53 (9200)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Вторник, 5 апреля 1966 г.

Цена 2 коп.

## К новым успехам нас партия зовет!

### Все члены нашей бригады с огромным интересом знакомятся с материалами ХХIII съезда партии.

Читая этот важнейший документ, мы отчетливо видим грандиозные успехи советского народа и богатые перспективы коммунистического строительства.

Очень правильно говорится в отчетном докладе ЦК КПСС о широком внедрении индустриальных методов строительства. Мы на опыте убедились, что это зна-чит.

В настоящее время наша бригада монтажников ведет строительство в Люберецах. Мы подсчитали, что в течение нынешнего года сможем возвести девять—десять пятиэтажных домов. Ведь дома мы возводим из сборного железобетона, что ускоряет проектирование в три с лишним раза против кирпичной.

Сейчас мы завершаем сборку второго 5-этажного дома, и темпы

работ с каждым днем усиливаются. Бригада перешла на трехсменную работу. Наш самоотверженный труд — лучший ответ на заботу партии и правительства о благе народа. А. ПЕТУХОВ, бригадир СМУ-1 треста крупнопанельного домостроения,

### В дни вахты

Коллектив приготовительного цеха Люберецкого коврового комбината уже к 26 марта выполнил повышенные обязательства, принятые в честь ХХIII съезда КПСС, и за оставшиеся дни месяца выпустил еще 90 тонн пряжи сверх этих обязательств.

В дни предсъездовской вахты отлично потрудились и комсомольцы цеха. Насколько ощущим их вклад в успешное выполнение коллективных обязательств, можно судить хотя бы по таким примерам: член комсомольского проектора Л. Баутина еще за 17 дней до начала работы съезда выпустила свою первую продукцию сверх обязательств; Л. Воронина могла рапортировать об их перевыполнении уже 2 марта; А. Семенова, ученица 8-го кл. школы рабочей молодежи, ответственная за производственный сектор в цехе комсомольской организации, повела счет своей продукции сверх социалистических обязательств с 3 марта!

Досрочно выполнили предсъездовские обязательства и другие коллективы. Ткацкий цех к исходу марта дал сверх плана 12 тысяч кв. метров ковровых изделий, отделочный цех, в котором работают 14 комсомольцев, также успело справиться с обязательствами, принятыми в честь ХХIII съезда. И. МАРКИНА, секретарь комитета ВЛКСМ комбината.

### Подвели итоги

Комсомольцы Косинской трикотажной фабрики подвели итоги предсъездовского соревнования. Звание лучшей комсомольской группы завоевали девушки вязального цеха. Им были вручены переходящий кубок и Почетная грамота МВД ВЛКСМ.

Почетными грамотами Московского областного комитета комсомола награждены вязальщица Людмила Сидорова и мастер швейного участка Галина Захарова. 18 девушек-комсомолок за высокие производственные показатели награждены грамотами ГБ ВЛКСМ.

Как известно, в работе ХХIII съезда КПСС принимают участие 4 представителя нашего района. Делегаты съезда (слева направо): директор завода имени Ухтомского С. П. ПОПОВ, штукатур СУОР-1 А. И. БУРЫКИН, первый секретарь ГК КПСС А. А. КОЛЧИН и директор совхоза «Белая Дача» М. Е. ДАВЫДОВ после очередного заседания.

Фото А. Архипова,

# ПРОПАГАНДИСТЫ ЗА РАБОТОЙ

Партийное бюро совхоза «Тепличный» совместно с группой общества «Знание» проводят политico-воспитательную работу среди рабочих и служащих совхоза следующим образом. На заседании бюро утверждены пропагандисты и лекторы из числа членов общества «Знание» — инженеры, агрономы. Все товарищи политически грамотные и имеют стаж от 5 до 15 лет пропагандистской работы. Это, например, зам. директора совхоза И. Кочегаров, гл. агроном Н. Стефанович, директор совхоза Д. Латышев, старший прораб В. Полетахин, гл. инженер В. Назаров, ленсипер П. Боровников, якказаторщик П. Александров, бригадир овощеводов В. Насонова и др.

Партийное бюро составляет план по политico-массовой работе, в котором указываются темы бесед и литература, фамилии тех, кто проводит беседы и кто ответственный. План рассчитан на месяц, беседы проводятся ежедневно по цехам и отделам.

За 1965 год и два месяца 1966 года прошло 230 бесед и лекций, из них 70 лекций на политические темы, 55 — на экономические, 30 — по научному атеизму, 50 лекций на военные и 25 на международные темы. Кроме этого, по нашим заявкам в совхоз приезжают квалифицированные лекторы из Московского областного общества «Знание». Всего прочитано 15 лекций. Так, с лекцией о международном положении выступил т. Баев. Лекции «В. И. Ленин о роли масс и личности в истории» прочитал т. Раевский,

**В. МОСНАЛЕВ,**  
зам. секретаря партбюро  
совхоза «Тепличный».

12 ИЮНЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ

СОВЕТ СССР

## Б. И. САМСОНОВ—кандидат в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей

На заводе им. Ухтомского состоялось собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих, посвященное выдвижению кандидата в состав Окружной избирательной комиссии Московского сельского избирательного округа № 2 по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР от РСФСР.

Начальник цеха № 27 А. П. Кати предлагает сельмашевцам рекомендовать в состав комиссии т. Самсонова Бориса Ивановича. Б. И. Самсонов работает на заводе с 1929 года. Он много уделяет внимания не только повышению своей квалификации, но и обучению молодых рабочих, неод-

### УТВЕРДИЛИ ПЛАН РАБОТЫ

На расширенном заседании парткома Малаховского экспериментального завода утвержден план политico-массовой работы по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Утвержденный план утвержден штатами т. Шкаров, Орлов и Бондарев. Агитколлектив возглавляют т. Гайдайенко, Дмитрак, Воробьев.

Директор завода т. Еленкин рассказал о задачах коллектива на второе полугодие.

### ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

5 апреля 1966 г.  
2 стр. № 53 (9200)

# Создадим историю района

ПРИСЫЛАЙТЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ КРАЕВЕДЧЕСКОГО ИСТОРИКО-РЕВОЛЮЦИОННОГО МУЗЕЯ И СПЕЦИАЛЬНЫХ ГАЗЕТНЫХ СТРАНИЦ «ЛЕТОПИСЬ СЛАВНОГО 50-ЛЕТИЯ»

Идя навстречу великому празднику — славному 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции — советские люди не только готовят производственные подарки, но и мысленно обозревают путь, пройденный Родиной за полвека под руководством ленинской партии.

Как и все советские люди, подводят итоги титанической работы, проделанной за этот исторический отрезок времени, и трудящиеся Люберецкого района.

По решению горкома партии и исполнкома горсовета в Люберецах к 50-летию Великого Октября намечено открыть краеведческий историко-революционный музей. Создана для этой цели специальная комиссия во главе с директором школы № 15 Ю. В. Куртовым. В комиссию вошли старые большевики, историки, представители общественных организаций.

Редакция «Люберецкой правды», в свою очередь, решила осветить на страницах газеты путь люберчан от 7 ноября 1917 года до наших дней. Для этого намечено выпустить серию тематических страниц под общей рубрикой «Летопись славного 50-летия».

Комиссия по созданию краеведческого музея и специальных октябрьских страниц газеты обращается с просьбой ко всем гражданам го-

рода и района принять самое активное участие в сборе материалов для музея. Их можно направлять в адрес редакции на имя ее сотрудника А. А. Белова — одного из членов комиссии. Понимая, что для многих владельцев старинных документов, фотографий и других семейных реликций легко рассстаться с ними, комиссия гарантирует возвращение таких материалов после снятия с них фотокопий.

Одновременно редакция «Люберецкой правды» обращается с просьбой к своим читателям помочь в подготовке тематических октябрьских страниц «Летопись славного 50-летия». Редакция ждет воспоминаний старожилов района, участников революционных событий, гражданской войны, восстановления народного хозяйства, первых пятилеток, колективизации сельского хозяйства, фотографии, различные документы. Ждем новые материалы о люберчанах в годы Великой Отечественной войны. Видное место на октябрьских страницах должны занять статьи о путях отдельных коллективов заводов, фабрик, хозяйств, интересных судьбах людей.

Итак, ждем материалы для краеведческого музея и специальных октябрьских страниц газеты!

## ВСТРЕЧА С КОМАНДИРОМ ГВАРДЕЙСКОЙ ДИВИЗИИ

В социалистических коллективах учителей и учащихся люберецкой экспериментальной школы № 9, принятых в честь ХХIII съезда КПСС, есть такой пункт: «Создать комнату боевого славы».

Выполняя этот пункт, учащиеся каждого класса заявляют связь с ветеранами боев за власть Советов, гражданской и Великой Отечественной войны, собирают документы и биографии Героев Советского Союза. Уже созданы стены: «Герои-пионеры», «Героический комсомол». Состоялся ряд встреч с ветеранами войны.

Внимательно слушают

ребята, у которых вся

жизнь еще впереди,

убеленного сединами

генерала, прошедшего

большой жизненный и

боевой путь.

Недавно группа учителей и учащихся школы посетила прославленного командира соединения генерал-лейтенанта в отставке И. Н. Руссиянова. Встреча состоялась в красном уголке здания Драматической улице Большая Драматическая, где живет генерал. Пионеры привнесли т. Руссиянову букет цветов и попросили его поделиться своими воспоминаниями о боях за Родину, в которых он участвовал.

— Я тогда, — говорят т. Руссиянов, — был одновременно и начальником гарнизона. Обстановка требовала звать народ и солдат на помощь из города.

— Или, вот, о Болх за город Ельня, — генерал задумался и сказал, как бы размышляя про себя. — Мы отступали, оставляли наши родные города и села, враг рвался к Москве.

Но планы зарвавшегося врага спутали Ельня. Под этим городом

гитлеровцы получили такой удар, что им пришлось отступать.

Под командованием генерала Руссиянова солдаты дивизии участвовали в обороне Москвы и одной из первых получила звание Гвардейской.

Далее путь генерала Руссиянова — на Волту, Будапешт, Австрию. Но в одной беседе обо всем не рассказал. Впереди встреча генерала с учащимися в стенах школы.

### М. НЕСТЕРОВ.

На снимке: зав. училищем школы И. Ф. Запацкая знакомит И. Н. Руссиянова с фотографиями из жизни школы.

Фото автора.



## ДЕЛО ВСЕХ

В газетах опубликовано решение Мособлизовета об ответственности за нарушение общественного порядка на территории Московской области. Оно вошло в силу с 31 марта. Это решение трудно переоценить — настолько оно важно для нас сегодня: ведь пьянство, разгульяство, бескультурье, сквернословие все еще часто встречаются в нашей жизни.

Кажется, чего еще надо люди переселяются в новые благоустроенные квартиры, приобретают модную обстановку, красиво одеваются, особенно молодежь. Но вот подойдет к группе молодых парней, да и не только молодых, и прислушайтесь к их разговору. И нередко услышишь похабщину, кия по выборам в Верховный

Совет СССР, выделяется большая армия агитаторов. Вот им как раз и нужно попутно с основной агитационной работой начать борьбу за претворение в жизнь этого решения, начиная с цехов, полеводческих бригад и конных домоуправлений, домовых комитетов, общежитиями и т. д. Нужно, чтобы в обязательствах — индивидуальных, бригадах и др., цеховых — на первом месте стояла борьба за выполнение этого решения, т. е. борьба за человека, за его моральную, нравственную красоту, за честолюбие, за человечество, за его моральную, нравственную красоту, за честолюбие, и все остальные показатели.

Чего греха таинь, в последние годы шла борьба за большие показатели, за цифры, а следовательно, за классные места, премии и так далее, а на воспитание людей мы обращали еще мало внимания. Образовавшаяся пустота за-

полнилась чем угодно без нашего вмешательства. Теперь надо принять все меры к тому, чтобы это исправить. Даже присуждение классных мест, всякого рода поощрительных премий нужно производить с учетом выполнения этого решения.

Было бы полезно также в цехах, полеводческих бригадах, домоуправлениях и т. д. создать штабы по руководству этой борьбой, чтобы в ее активном включились комсомол, товарищеские суды и т. д. Если мы выполнение этого решения опять возложим только на административные комиссии и милицию, то пользы будет мало. А мы можем и должны превратить это решение в жизнь и это будет одним из лучших подарков к 50-летию Великого Октября и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Т. МАКИЕНКО,  
(пос. Томилино),

# РАСТЕНИЕВОДЫ ПЕРЕНИМАЮТ ОПЫТ

ИХ МНОГО, примет весны. Это и веселые ручейки, бегущие под снегом, и особая благодать, разлитая в воздухе, и веснушки на лице у девушки. Но есть еще одна примета. В весенние дни земледельцы, как правило, проворяют, все ли готово у них к полевым работам. Как семена? В каком состоянии техника? И обязательно поинтересуются, что сейчас происходит у соседей, постараются узнать, не придумали ли там какую-нибудь новинку, перенять опыт.



ЗАТЕМ выступил главный агроном совхоза «Марфин» Н. Смирнов. Николай Алексеевич рассказал о путях повышения рентабельности овощеводства.

— При строительстве зимних теплиц обычно расходуется около 40 рублей на 1 кв. метр площади, тогда как кв. метр весенних теплиц обходится в 25–26 руб. Так какой же тип культурно-помещений наиболее выгоден?

— Получается, что весенний, — подсказал кто-то.

— Да, по-хозяйски, казалось, правильнее было бы переходить на строительство дешевых весенних теплиц. Но расчеты показывают обратное. Продукция, полученная из зимних теплиц, наиболее ранняя, а значит, и более ценная... И с цифрами в руках Н. Смирнов доказал правильность своей мысли.



УПРАВЛЯЮЩАЯ первым отделением совхоза им. Моссовета Н. Лучко раскрыла скрепы работы бригады Е. Гущиной. В этой бригаде 52 га земли занято овощами. Баловой выход продукции — 15120 центнеров при плане 7310. Это значит, что выполнено в год два плана. Бригада успешно применяет повторные посевы: после уборки салата сеяли кукурузу, после редиса сажали помидоры, сельдерей, капусту. Результат, как видите, хороший.

\*\*\*

ПОКА Н. Лучко рассказывала, бригадир Е. Майченко из племзавода «Петровского» быстро записывала ее слова. В хозяйстве все приходится, каждый совет. Может, что-нибудь из того, что было услышано на семинаре, будет применено на землях племзавода. А потом Евдокия Майченко выступила сама. Ей было что рассказать. Много лет подряд хозяйство добивается рекордных урожаев кормовой свеклы. В прошлом году получено по 1060 центнеров с гектара. И бригадир подробно говорит об агротехнике выращивания этой культуры. Теперь уж за карандаш взялись другие.

ГАИ и БД майор милиции Г. М. Галушкин и другие проводят с автомобилистами беседы, лекции и собрания. Недавно такое собрание было проведено в Люберецком автотранспортном хозяйстве. На нем присутствовали начальники колонн, механики, техники, представители партийной и профсоюзной организаций. Перед собравшимися выступил начальник автомо-гаи А. В. Мартынов. Он сделал анализ работы коллектива за минувший год и первые месяцы текущего года, рассказал о мероприятиях, проведенных в автомо-гаи по премии.

ПРИШЛА весна. За свободились от ледяного покрова, на них начали чаще появляться мотоциклисты и любители велосипедного спорта. Интенсивное стало и автомобильное движение. Все это требует от пешеходов особого внимания и осторожности при переходе проезжей части улиц и дорог. Большая бдительность требуется и от водителей.

Работники госавтоинспекции города придают особое внимание вопросу борьбы с дорожно-транспортными происшествиями на линии. С целью предупреждения этих происшествий начальник ГАИ майор милиции И. С. Лапенков, старший инспектор 6-го отделения

БЕЗОПАСНОСТЬ

дотвращению дорожных происшествий.

Затем слово взял инженер по безопасности движения и охране труда О. П. Баранов, который призвал всех инженерно-технических работников усилить воспитательную работу среди водительского состава. В своем выступлении т. Баранов подверг критике работу 3-й автоколонны, возглавляемой П. А. Кудряшовым, за допущенные в ней нарушения линейной дисциплины некоторыми водителями.

Выступивший, после него П. А. Кудряшов критикуя при-

Вот поэтому-то так охотно собрались на семинар, организованный горкомом партии, наши овощеводы и картофелеводы. Семинар начался в совхозе им. Моссовета, в Доме культуры, а закончился в теплицах совхоза им. Горького. Много интересного, полезного узнали и увидели за эти несколько часов люди.

О резервах роста производительности труда лекцию прочитал Ю. Бузилов — заведующий отделом нормирования Института организации и оплаты труда в сельском хозяйстве.

НЕМНОГО волнуясь, выступает М. Маконская, мастер совхоза «Тепличный». В прошлом году она получила самый высокий в районе урожай — по 31,4 кг огурцов с кв. метра теплицы. Успех пришел далеко не сразу. Работать стало увлекательней тогда, когда сделали капитальный ремонт теплиц. Деревянные шпросы заменили металлическими, стекла поставили новые, в помещении заметно посветлело, а ведь растениям ох как нужен свет. Мастер и сейчас внимательно следит за кровлей, моет стекла.

О РАБОТЕ механизированного картофелеводческого звена говорил звеньевой В. Кузнецов из опытного хозяйства «Коренево». Там свои особенности, свой стиль, но присутствующие слушали внимательно: В. Кузнецов получил с гектара по 200 центнеров картофеля, кое-что можно у него поучиться.



ИТОГИ семинара подвел секретарь ГК КПСС Ф. С. Набережнов.

В нашем районе специализированные бригады и звенья производят более 90 процентов овощей из общего количества и около 50 процентов картофеля. В целом урожай овощей неплохой, но агротехника отдельных культур недостаточно изучена или не всегда соблюдается. Отсюда и различные колебания в урожайности

даже в пределах одного хозяйства. Вот совхоз им. Моссовета. В бригаде т. Глазихиной моркови собрали 449 центнеров, в бригаде т. Ноздрачева — 102 ц и в бригаде т. Павлюченкова — 57 центнеров. Надо изучать, обобщать, распространять передовой опыт.

Пройдет немного времени, и участники семинара будут на полях применять знания, полученные на занятиях.

## На борьбу с грызунами

В настоящее время садоводы и овощеводы должны обратить внимание на борьбу с мышевидными грызунами.

Некоторым садам грозит опасность быть поврежденными (колхоз им. Дзержинского, племзавод «Петровское»). Нужно немедленно разложить отравленные приман-

ки на зерне с фосфидом цинка (50 граммов на кг приманки с обязательным добавлением растительного масла).

Грызуны могут нанести повреждение в парниках — рассаде капусты. Овощеводы должны своевременно защищать молодые всходы от опасного вредителя. Необходимо пропылить норы парижской зеленью, разложить пророщенное зерно овса, семена тыквенных культур, измельченную морковь с фосфидом цинка. Эффективно расставить в парниках небольшие «бледечки» с молоком, опыленным в незначительных дозах парижской зеленью.

В расположенных недалеко от парников животноводческих постройках, картофеле- и овощехранилищах надо использовать культуру мышного тифа, крысиад. Необходимо просмотреть склады соломы и сена. Они являются местом разведения грызунов, да и корм приводят к почве, здесь также эффективно применить культуру мышного тифа. (300—200 граммов на склад в 20—16 тонн). Н. ТОЛМАЧЕВА,

гл. агроном по защите растений Люберецкого управления,



## Исполком поссовета заседает на фабрике

Состоялось выездное заседание исполнкома Малаховского поссовета на фабрике «Кожделтья». Директор фабрики П. М. Качнев доложил исполнкому о ходе работ по выполнению плана за первый квартал.

По докладу выступили заместитель председателя Малаховского поссовета на общественных началах К. С. Попов, председатель финансово-бюджетной комиссии Б. В. Тихомиров, старший товарищ фабрики А. С. Рекитан.

По докладу вынесено соответствующее постановление.

Исполком обсудил и другие вопросы. Управляющий трестом № 2 газового хозяйства А. К. Рязанцев рассказал о ходе работ по газификации поселка Малаховки.

На этом заседании исполнком утвердил комиссию по борьбе с весенним паводком.

Н. УСАЧЕВ.

## ПРАЗДНИК МУЗЫКАЛЬНОЙ ВЕСНЫ

В предпоследний день марта, 30 марта, в клубе им. Ленина состоялся праздничный музыкальной весны.

Организаторами этого праздника были руководители музыкальных кружков И. С. Кустов и Ю. П. Морозов.

Чарующие звуки Чайковского — «Танец маленьких лебедей» из балета «Лебединое озеро» в исполнении Ольги Макаровой на фортепиано — заполнили притихший зал. И вслед за этим — величавый полонез Огинского, который исполнил Яша Михайлов. Хорошо играли Саша Батков, Женя Кирличев, Люба Шерина и многие, многие другие участники этого концерта.

В. РЫЖОВ.

(Наш внешт. корр.).

## ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

5 апреля 1966 г.

№ 53 (9200)

3 стр.

## СКОРО ФИНИШ

Зимняя спартакиада люберского совета Союза спортивных обществ завершает свой четырехмесячный путь — путь радостей и огорчений.

К радостным, прямо скажем, относятся лыжные соревнования. Всю тута состязаний прошли организованно, привлекли большое количество участников, среди которых можно было увидеть мастеров спорта и разрядников. В итоге сильнейшими в первой группе стали лыжники Центральной школы тренеров, на втором месте — завода им. Ухтомского и на третьем — команда Лыткарино-I. Во второй группе лучшие результаты показали спортсмены поселка им. Ухтомского, второе место за командой Лыткарино-III, третье — фабрики им. Октябрьской революции.

На днях финишировали городошки, в первой группе на высшую ступеньку подиума почета поднялась команда поселка им. Дзержинского.

## ЭТО ОПАСНО!

Наступил весенний паводок, когда лед на водоемах становится рыхлым, хотя внешне он кажется по-прежнему крепким. На таком льду легко провалиться. Поэтому не переходите водоемы по льду в запрещенных, опасных для жизни местах.

25 марта при попытке ловить рыбью в запрещенном месте, на озере Белом в пос. Косино провалились под лед Б. С. Колпаков и А. С. Петров. Благодаря быстрым действиям находившихся поблизости рыболовов удалось быстро извлечь пострадавших из воды. А могло быть и хуже.

Особенно внимательно надо следить за детьми. Не допускайте их к водоему без надзора взрослых, не разрешайте спу-

скаться на лед и кататься на плавающих льдинах. Разъясняйте детям опасность, которой они подвергают себя, занимаясь шалостями у водоема. При паводке даже при незначительном ледоходе чаще всего несчастные случаи происходят именно с детьми.

При оказании помощи терпящим бедствие на воде используйте, кроме шлюпки, спасательных кругов и нагрудников, предметы, имеющие хорошую плотность: скамьи, лестницы, доски, бревна. Их надо бросать пострадавшему, привязывая за веревку.

Оказание помощи терпящим бедствие на воде — благородный долг всех граждан ССР.

В. КАЗОКИН,  
начальник Косинской  
спасательной станции.



### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня—фильмы «ИНОСТРАНКА», «СТРОИТСЯ МОСТ», «ЭСКАДРА УХОДИТ НА ЗАПАД».

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня—фильм «ИДУ НА ГРОЗУ»—двухсерийный, «ЦАРИ».

### В ЛЮБЕРЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня очередное занятие лектория учителей школ города. Нач. в 18 час. 30 мин.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня—фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИТКИНА В БОЛЬНИЦЕ», нач. в 13, 18 и 21 час.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня—фильм «ВАШ СЫН И БРАТ». С 6 апреля—фильм «ГОД, КАК ЖИЗНЬ».

### ЛЮБЕРЦКОМУ ЗАВОДУ ТОРГОВОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

слесари-сборщики, слесари по ремонту 3—4-го разрядов, полировщики, ученики-полировщиков, диспетчер в производственный отдел, тякальщики, фрезеровщики, кочегар (газовый топливо), кладовщик, инженер-экономист, подсобные рабочие в хозяйственный отдел, инженер-технолог по сварке, инженер-электрик-конструктор, мастер-экспериментальщик, каменщики, слесарь-жестянщик, инженер-конструктор в отдел главного механика, пульверизаторщики, шлифовщики стекла, машинистка, грузчики со сдельной оплатой труда, главный бухгалтер, начальник производства, технолог в инструментальный цех.

Обращаться: г. Люберецы, Октябрьский пр., 112, отдел кадров.

### ЛЮБЕРЦКОМУ ЗАВОДУ «ПЛАСТМАСС» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

ученики-прессовщики, прессовщицы, сборщицы, упаковщики, грузчики.

Одноком предствляется общежитие, а семействам, че-рез 3—5 лет предствляется квартира.

Обращаться: Люберецы-II, завод «Пластмасс», отдел кадров.

Огорчила отмена состязаний по конькобежному спорту. Правда, здесь сыграла «злую шутку погода, но все-таки при большом желании эти соревнования можно было бы прорвости.

Подведены итоги состязаний по настольному теннису. В первой группе без единого поражения вперед вышли теннисисты пос. им. Дзержинского, за ними — Лыткарино-II и третьими — завода им. Ухтомского. Во втором эшелоне побежденной команды Томилино-II, на втором месте — поселка им. Дзержинского и на третьем — Люберецкого силикатного завода.

На днях финишировали городошки, в первой группе на высшую ступеньку подиума почета поднялась команда поселка им. Дзержинского. С заканчивающимся финальными соревнованиями у волейболистов и баскетболистов.

Б. НЕФЕДОВ.  
(Наш внешт. корр.)

## 7 апреля — тираж

В Воронеже состоится тираж выигрышной по второму выпуску денежно-вещевой лотереи 1966 года.

Условия проведения денежно-вещевой лотереи 1966 года предусматривают значительно большие выигрыши, чем разыгрывалось в предыдущих лотереях. Если раньше на каждый разряд в 300 тысяч рублей стоило вещевые и денежные выигрыши составляла 150 тысяч рублей (50 проц.), то сейчас их стоимость возросла до 180 тысяч рублей (60 проц.).

В каждом разряде этой лотереи разыгрывается 110400 выигрыш вместо 80000 в прошлом году. В среднем из каждого 100 билетов теперь будет выигрывать одинажды, а не восемь, как было раньше.

По денежно-вещевой лотерее 1966 года разыгрывается много вещевых выигрышей. Значительно увеличилось количество денежных выигрышей и изменился их размер. Установлены новые выигрыши в размере 3,5 и 10 рублей.

Приобретайте билеты денежно-вещевой лотереи 1966 года! Стоимость билета 30 копеек.

Г. В. ЗОТКИНА,  
инспектор ЦСК.



4 апреля — день освобождения Венгрии от фашистских захватчиков.

За прошедшие годы страна добилась больших успехов во всех областях жизни. Крупные достижения имеются в развитии промышленности. Предприятия оснащаются новейшей техникой.

На снимке: в новом цехе текстильной фабрики в городе Дьере. Здесь установлено автоматическое оборудование. Цех будет давать 1.230 тонн шерстяной пряжи в год. Это позволит отказаться от дорогостоящих закупок пряжи за рубежом.

Фото МТИ—ТАСС.

## телевидение

### ВТОРНИК, 5 апреля

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 Дневник ХХIII съезда КПСС.
- 11.30 «Миллионы, добываемые в лабораториях».
- 12.10 «Голос, оник, секунды».
- 13.00 «Музикальный киносъёмка».
- 13.30 Москва в дни съезда.
- 14.45 Программа передач.
- 16.30 Для дошкольников и младших школьников «София-Там» пугает гнома.
- 17.30 «Весна на ВДНХ».
- 18.00 Дневник ХХIII съезда КПСС.
- 18.20 Фильм «Первый Бастилия».
- 19.35 Для слушателей начальных политехников.
- 19.45 Берёза с делегатами ХХIII съезда КПСС.
- 20.10 «Ласкин: «Ради других».
- Премьера телеспектакля.
- 21.30 Дневник ХХIII съезда КПСС.
- 22.00 Концерт эстрадного оркестра Всесоюзного радио и телевидения.
- 22.40 Телевизионные новости.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 18.30 Москва в дни съезда.
- 18.40 Московские новости.
- 19.15 «Советская культура».
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.10 Оперетта Я. Кешева «Ответственная за счастье».
- 21.55 Наша история.
- 22.15 «Родители о детях».
- 22.40 Телевизионные новости.

И. о. редактора

Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

### СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТЭЦ-22

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

#### ИЗ РАПОНОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

каменщиком, бетонщиком, плотником.

Одноком предствляется благоустроенное общежитие.

Справляться ежедневно с 9 до 17 час. по адресу: пос. им. Дзержинского, СУ ТЭЦ-22, отдел кадров. Автобус от ст. Люберецы № 22, остановка «ТЭЦ-22».

### К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

С 1 по 25 апреля с. г. с 9 до 17 час. производятся прививки собакам против бешенства в следующих пунктах:

Люберицы, ул. Иннициативная, 46.

Томилино, ул. Горького, 6.

Малаховка, (около рынка).

Лыткарино (около рынка).

Поселок им. Дзержинского (на ветучастке).

Собаки, которым не делаются прививки в указанный срок будут изыматься и уничтожаться, а их владельцы подвергаться штрафу.

Главный ветврач Люберецкой ветстанции.

ЛЮБЕРЦКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОХОЗЯЙСТВО ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

шоферов 1-го и 2-го классов, кондукторов, автослесарей, автоэлектриков, учеников.

Оплата повременно-премиальная.

Обращаться: Люберецы, Когельнический пр., 13, отдел кадров.

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150.

Телефон: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ в далее нужный номер.

Люберецкая типография Тираж 12600 Зак. 1250